MICHELLE TRANSPORT MICHLAND CIA. LTDA.

Fells Oralabal N46-175 y Marcos Jofre

Sector Unión Nacional

Telefox: (593 2) 2430073 - Móvil: 0997-609 960

Outc-Ecuador

## MICHELLE TRANSPORT MICHLAND CIA. LTDA.

## INFORME DE GERENCIA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2016

En mi calidad de representante legal de la empresa MICHELLE TRANSPORT MICHLANII CIA. LTDA., y siguiendo con la normatividad legal respectiva para el cierre del Ejercicio Económico del año 2016, me permito informar lo siguiente:

MICHELLE TRANSPORT MICHLAND CIA. LTDA., inició sus actividades comerciales el 23 de febrero de 2012, con la finalidad de ofrecer sus servicios de Transporte de Carga Pesada a nivel nacional e internacional, procurando ser efectivos y competitivos en el mismo.

Los balances de la empresa correspondientes al año 2016, reflejan un resultado negalico, considerando que fue un año crítico, sin embargo, se ratifica el compromiso y esfuerzo de mejorar progresiva y permanentemente nuestra gestión y servicios, a pesar de la cheig mundial que estamos atravesando.

Las perspectivas para el año 2017, son alentadoras MICHELLE TRANSPORT MICHEAND CIA. LTDA., realizará su mayor esfuerzo en la consecución de las metas previstas por parte de los administradores de la Empresa.

Es menester informar que la compañía se encuentra al día con cada una de las Administraciones de Control, todos los impuestos y contribuciones han sido cancelados de manera oportuna.

Por esto solicito a la Junta General de Accionistas, se apruebe en su totalidad el balance compongo a su consideración.

Atentamente,

MICHLAND CIA. LTDA.

Rafael Granja Salazar GERENTE GENERAL MICHELLE TRANSPORT MICHLAND CIA. LTDA.

Distrito Metropolitano de Quito, a 27 de abril de 2017